



## **В Туле возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда**



Следователем следственного отдела по Привокзальному району г. Тулы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области по результатам проведения процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

Следствием установлено, что в результате ненадлежащего исполнения ответственным лицом своих обязанностей по обеспечению безопасности условий труда, сотрудник одного из местных предприятий при выполнении работ по кантованию ковша получил ожоги по всему телу и лицу вследствие разлива шлаковых масс. Полученные повреждения квалифицированы как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего: проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены необходимые судебные экспертизы, изъята документация, имеющая значение для следствия. Следователем будет дана оценка действиям должностных лиц, ответственным за соблюдение требований охраны труда.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1842962>